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1) (Vunesp-SP) Identifique a alternativa na qual os dois
substantivos estao corretamente flexionados no plural:
. 0 cidadé@o - os cidadédos - o cartdo-postal - os cartdes-postal
. 0 tico-tico - os tico-tico - 0 meldo - os meldos

. 0 cOnsul - os cdnsuis - 0 navio-escola - os navios-escola

. 0 acordao - os acérddes - o decreto-lei - os decretos-lei

. 0 alto-relevo - os altos-relevos - o capeldo - os capelédes

OO 0T

2) (UFSM-RS) Identifique a alternativa em que os vocabulos formam

plural respectivamente como péao-de-I8, guarda-civil e alto-falante:
a. pé-de-moleque, boa-vida, abaixo-assinado

b. bem-te-vi, guarda-pé, alto-relevo

c. louva-a-deus, guarda-roupa, obra-prima

d. café-com-leite, guarda-noturno, baixo-relevo

e. vassoura-de-bruxa, beija-flor, primeiro-ministro

3) (CFG/IME-RJ) Aponte a alternativa em que nem
todas as palavras apresentem sufixo de grau diminutivo:
a) poemeto, maleta b) rapazola, bandeirola

c) viela, ruela d) lugarejo, vilarejo

e) menininho, carinho

4)(UM-SP) Assinale a alternativa em que ha um substantivo cuja
mudanca de género nao altera o significado.

a. cabega, cisma, capital b. aguia, radio, crisma

C. cura, grama, cisma d. lama, coral, moral

e. agente, praca, lama

5) (UFF-RJ) Assinale a Unica frase em que héa erro no que
diz respeito ao género das palavras.

a. O gerente devera depor como testemunha Gnica do crime.
b. A personagem principal do conto € o Seu Rodrigues.

c. Ele foi apontado como a cabec¢a do motim.

d. O telefonema deixou a anfitrid perplexa.

e. A parte superior da traqueia € o laringe.

6) (UM-SP) Numere a segunda coluna de acordo com o
significado das expressdes da primeira coluna e assinale a
alternativa que contém os algarismos na sequéncia correta.

(2) o 6leo santo () amoral

(2) arelva () acrisma

(3) um sacramento () omoral

(4) a ética () o crisma

(5) a unidade de massa () a grama

(6) 0 &nimo () ograma

a.6,1,4,3,5,2 b.6,3,4,1,2,5

c.4,1,6,35,2 d.4,36,1,2,5 e.6,143,25

7) (UM-SP) Assinale a alternativa em que a flexao do
substantivo composto esta errada.

a. 0s pés-de-chumbo b. os corre-corre

c. as publicas-formas d. os cavalos-vapor
€. 0s vaivéns

8) (UM-SP) Os compostos estdo corretamente pluralizados em:
. canetas-tinteiro, bananas-macd, decretos-lei

. canetas-tinteiros, bananas-macas, decretos-leis

. caneta-tinteiros, banana-macas, decreto-leis

. canetas-tinteiro, bananas-macd, decreto-leis

. canetas-tinteitos, banana-magcas, decretos-lei

Do 0TO®

9) (UFSE) Todos 0s que foram chamados ao Ministério
estavam ressabiados com os que

por ali corriam:

a. vice-reitores, meios, abaixas-assinados

b. vices-reitores, meio, abaixo-assinados

c. vices-reitores, meios, abaixo-assinados
d.
e.

vice-reitores, meio, abaixo-assinados
vice-reitores, meio, abaixas-assinados.

10) (UM-SP) Indique o periodo que ndo contém um

substantivo no grau diminutivo.
a. Todas as moléculas foram conservadas com as propriedades
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particulares, independentemente da atuagao do cientista.

b. O ar senhoril daquele homunculo transformou-o no centro de
aten¢fes na tumultuada assembleia.

c. Através da vitrina da loja, a pequena observava curiosamente 0s
objetos decorados expostos a venda, por prego bem baratinho.

d. De momento a momento, surgiam curiosas sombras e

vultos apressados na silenciosa viela.

e. Enquanto distraia as criangas, a professora tocava flautim,
improvisando cantigas alegres e suaves.

11) (UFSM-RS) Ildentifique a alternativa em que os vocabulos
formam plural respectivamente como péao-de-lg, guarda-civil e alto-
falante:

a. pé-de-moleque, boa-vida, abaixo-assinado

b. bem-te-vi, guarda-pd, alto-relevo

c. louva-a-deus, guarda-roupa, obra-prima

d. café-com-leite, guarda-noturno, baixo-relevo

e. vassoura-de-bruxa, beija-flor, primeiro-ministro

10) (UM-SP) Indique o periodo que ndo contém um substantivo no
grau diminutivo.

a. Todas as moléculas foram conservadas com as propriedades
particulares, independentemente da atuacgao do cientista.

b. O ar senhoril daquele homunculo transformou-o no centro de
atencdes na tumultuada assembleia.

c. Através da vitrina da loja, a pequena observava curiosamente o0s
objetos decorados expostos a venda, por prego bem baratinho.

d. De momento a momento, surgiam curiosas sombras e

vultos apressados na silenciosa viela.

e. Enquanto distraia as criangas, a professora tocava flautim,
improvisando cantigas alegres e suaves.

12) (Univ. Fed. Vigosa) O plural dos nomes compostos
estéa correto em todas as alternativas, exceto:

a. Ele gosta de amores-perfeitos e cultiva-os. ( )

b. Os vice-diretores reunir-se-do na proxima semana. ( )
c. As aulas serdo dadas as segundas-feiras. ( )

d. H& muitos beijas-flores no seu quintal. ( )

e. A moda est4 voltando as saias-baldo. ( )

13) (PUC-SP) Indique a alternativa correta no que se
refere ao plural dos substantivos compostos:
casa-grande, flor-de-cuba, arco-iris e beija-flor.

a. casa-grandes, flor-de-cubas, os arco-iris, beija-fior

b. casas-grandes, flores-de-cuba, arcos-iris, beijas-flores
c. casas-grande, as flor-de-cubas, arcos-iris, os beija-flor
d. casas-grande, flores-de-cuba, arcos-iris, beijas-flores
e. casas-grandes, flores-de-cuba, os arco-iris, beija-flores

14) .(CFG/IME-RJ) Indique a opgéo que apresenta erro
na forma do plural.

a. sol - sois; fusivel - fusiveis; ando - andes

b. pedo - pebes; guardido - guardidos; carater - caracteres
c. 6rgao - 6rgaos; corrimao - corrimaos; mel - méis

d. sétéo - s6taos; alcool - alcoois; consul - consules

e. faisdo - faisdes; anil - anis; capitdo - capitaes
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